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In tegenstelling tot vorige jaren wordt dit jaar de middag om 13.30 uur begonnen met een kopje 
koffie met koek. Mvr. Henny Spooren-Schaart, contactpastor van onze parochie OLV ten 
Hemelopneming, heeft ons namens het pastorale team laten weten dat zij vanwege inkrimping 
van het team, niet beschikbaar zijn voor een Dienst voorafgaand aan de Algemene 
Ledenvergadering. 

01 Opening  
In aanwezigheid van ongeveer 75 leden opent de voorzitter, Wender de Beet, de vergadering en 
heet eenieder van harte welkom op deze 63ste jaarvergadering. In het afgelopen jaar zijn 36 leden 
overleden, waarvoor 1 minuut stilte wordt gevraagd om hen te gedenken. 
Hierna vervolgt de voorzitter de vergadering met zijn voorwoord, terug te vinden in het 
JAARVERSLAG 2016. 
 
02. Notulen algemene ledenvergadering 10 maart 2016 
Notulen zijn gemaakt door Josien van Melis en worden ongewijzigd vastgesteld.   
 
03. Jaarverslag 2016 en plannen voor de toekomst 
Jaarverslag 2016 is ter vergadering uitgedeeld aan alle aanwezigen en is terug te vinden op de 
website. Er zijn geen vragen over het Jaarverslag 2016. 
 
04. Financieel verslag 2016 
Financieel verslag 2016 is ter vergadering uitgedeeld aan alle aanwezigen. De penningmeester, 
Ton Broks, geeft toelichting middels een powerpoint presentatie. 
Ledenbestand per 31-12-2016: 1245 dit is een vermindering van 11 leden in 2016. 
Contributie is gehandhaafd op € 22, afdracht aan KBO Brabant € 11,93, wat betekent dat per lid 
€ 10,07 per jaar beschikbaar was. 
In 2015 is een positief resultaat geboekt van € 1084,23 dat ten gunste is gebracht van het eigen 
vermogen.  
04a. Begroting 2017 
Begroting 2017, gevoegd bij het financieel verslag 2016, wordt door de vergadering 
goedgekeurd. 
 
05. Verslag kascontrolecommissie en benoeming nieuw lid 
De kascontrole is uitgevoerd op 25 januari 2017 door de heren Rini Weterings en Dijo van Gils 
en mevrouw Gwen Rombouts. Naast controle van de boeken is ook het vermogen van de KBO 
per 31-12-2016 gecontroleerd. 
Dijo van Gils meldt dat de boeken volledig in orde zijn bevonden en stelt voor het bestuur te 
dechargeren voor het gevoerde financiële beleid. De vergadering stemt hiermee van harte in.  
Aftredend lid van de kascontrolecommissie is dhr. Rini Weterings. Dhr. Wil Vriens is bereid 
gevonden deze taak over te nemen. 
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06. Financieel verslag 2016 Stichting De Zilverberk 
De penningmeester van Stg De Zilverberk, Huib Jansen, geeft ter vergadering toelichting op de 
cijfers middels een powerpoint-presentatie. 
Aan het bestuur van vereniging KBO is verantwoording afgelegd. 
De kascontroles over 2015 en 2016 hebben plaats gevonden en de boeken zijn volledig in orde 
bevonden, waarvan Dhr. Wil Vriens namens de kascommissie getuigt. Hierbij geeft hij nog een 
groot compliment aan de beide penningmeesters (Ton Broks en Huib Jansen) en bedankt hij hen 
voor de vele werkzaamheden en de uitmuntend uitgevoerde administraties. 
 
07. Bestuursverkiezing 
De bestuursleden Wender de Beet en Lies Meeuwissen zijn volgens rooster aftredend. Beiden 
hebben zich herkiesbaar gesteld en worden met volledige instemming herkozen. 
 
08. Wat verder ter tafel komt. 
a. Het lidmaatschap van de KBO loopt van 1 januari tot en met 31 december. De jaarlijkse 
contributie wordt bij tussentijdse beëindiging niet gestorneerd i.v.m. de afdracht die wij moeten 
doen aan KBO Brabant. Opzegging dient vòòr 31 december te gebeuren (schriftelijk of per 
email) met inlevering van de ledenpas bij onze secretaris. 
b. Rabobank clubkascampagne. De voorzitter vraagt aan alle leden van de Rabobank om ook 
dit jaar weer 2 stemmen uit te brengen op de KBO en 2 stemmen op de Zilverberk. Als men het 
moeilijk vindt om digitaal te stemmen kan het formulier ook ingeleverd worden bij de balie van 
de Zilverberk. Wij stemmen dan voor u op de door u aangegeven verenigingen. 
 
09. Rondvraag 
-Op de vraag naar de afdracht aan KBO Brabant, wat doen zij hiervoor, wordt door de voorzitter 
als volgt geantwoord: KBO Brabant is een belangenorganisatie en staat o.a. voor de belangen 
van ouderen, geeft rechtshulp, verzorgt scholing van o.a. ouderenadviseurs, cliëntondersteuners 
en belastinginvulhulpen, zorgt voor de programma's voor boekhouding en ledenadministratie en 
maandelijks verschijnt de ONS. 
Mvr. van de Voorde, bestuurslid KBO Brabant en lid van onze afdeling, geeft aan dat er door 
KBO Brabant een aparte bijeenkomst belegd gaat worden, waarin e.e.a. toegelicht wordt. 
-Wat is de invloed/inbreng van Prinsenbeek richting Brabant?: Iedere afdeling is onafhankelijk 
en heeft invloed op het bestuur van KBO Brabant middels de Kring Breda. 
-Wat is voor het geld van de afdracht aan Brabant zelf te organiseren?  
Eind maart verschijnt het Meerjarenperspectief van KBO Brabant, inclusief het bijbehorende 
kostenplaatje. Na bestudering kunnen we hierop pas antwoord geven. 
-Is er binnen het bestuur aandacht voor ledenwerving? Natuurlijk altijd, o.a. op Biks 
Blaosfestijn, het is echter moeilijk om jongeren te enthousiasmeren. 
-Er komt een voorstel om een project "verjonging" op te starten.  
-Staat naam KBO (en daarmee imago van katholiek/oud) ter discussie? Ja, er wordt over 
gesproken, echter KBO is wel een begrip. 
-Er komt een voorstel om meer te werken met commissies, maar eigenlijk werken we al zo, voor 
iedere activiteit is een commissie/bestuur dat de zaken voor die activiteit behartigt. 
 
10. Sluiting 
De voorzitter bedankt de aanwezige leden voor hun komst en niets meer aan de orde zijnde sluit 
hij de vergadering om 15.10 uur. Met een drankje, een hapje en een gezellig babbeltje wordt de 
middag afgesloten.  
 
Wender de Beet     Josien van Melis 
voorzitter      secretaris 
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